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Allt för båtkörkortet
Frågan om att införa ett båtkörkort har diskuterats i 
många år. Hur det blir är i skrivande stund inte klart. 
Men oavsett hur det blir vet vi två saker:

• 	Ökade kunskaper ger ökad sjösäkerhet och förmodligen 
både tryggare och roligare båtfärder.

• 	De intyg som finns idag – förar- och kustskepparintyg 
– kommer på något sätt vara beståndsdelar i ett nytt 
båtkörkort.  

	 Bilda Förlag har allt du behöver! Grund- och 
övningsböcker som passar för studiecirkeln eller om du 
vill läsa på egen hand, eller tillsammans med vår nya 
webbkurs.

Böcker och 
kursmaterial
Navigering och sjömanskap
– för fritidsbåtar inomskärs  
och utomskärs
Grundbok 
Boken täcker kunskapskraven för förar- 
och kustskepparintyg. Faktaboken 
tar bland annat upp det senaste om 
satellitnavigering och elektroniska 
sjökort, navigering med och utan 
instrument, sjövägsregler, manövrering, 
väderbedömning, ankring samt tips vid 
val av utrustning. 

utförande: 248 sidor, inbunden, 
illustrerad i färg
författare: Jonas Ekblad, Börje Wallin
beställningsnummer:  
grundbok 978-91-574-7700-2

Allt för 
”båtkörkortet”!

Webbkurs 
för förarintyg och 
kustskepparintyg
Studiecirklar och kurser för förarin-
tyg och kustskepparintyg arrangeras 
av studieförbunden och andra ut-
bildningsanordnare. Men för de som 
kanske av tidsbrist har svårt att gå en 
vanlig kurs finns en distanskurs över 
Internet. Våra experter och lärare 
lotsar dig genom kursen som bygger 
på böckerna Navigering och sjöman-
skap. Kursen tar ca 5 veckor. 

beställningsnummer internetkurs 978-91-
574-7996-9. Läs mer på www.bildaforlag.
se/sjoliv.

Övningsbok 
Övningsboken har över 300 intressanta 
övningsuppgifter. Klarar man 
övningsuppgifterna klarar man också ett 
prov.

utförande: 112 sidor, mjukband, 
illustrerad i svartvitt
författare: Jonas Ekblad, Börje Wallin
beställningsnummer:  
övningsbok 978-91-574-7848-1 

Lärarmaterial: 
Nu finns även lärarmaterial 
med bokens illustrationer som 
powerpointpresentation på USB-minne.

beställningsnummer: 
lärarmaterial 978-91-574-7847-3

I Sverige finns det 1,8 miljoner båtägare, det innebär att var fjärde svensk äger 

en båt! Och mer än hälften av Sveriges befolkning färdas med fritidsbåt någon 

gång om året. I vår utgivning finns inspirations- och faktaböcker såväl som 

kursböcker för förarintyg och kustskepparintyg.

Bilda Förlag

Sjöliv
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Norrlandskust
Årsskriften ger en unik beskrivning av 
nära 300 natur-, klubb- och gästhamnar 
samt servicestationer och leder mellan 
Öregrund och Haparanda. Norrlands-
kusten är på många håll grund och 
oskyddad och guiden visar i sjökortsut-
drag skyddade och lugna farleder. Spe-
cialutgåva av Svenska Kryssarklubbens 
årsbok 2009.

utförande: 160 sidor, hårdband, 
rikligt illustrerad i färg
författare: Erik Nyström. 
Foto: Magnus Rietz
beställningsnummer: 978-91-574-8023-1

Älskade skärgård
Inspirerande berättelser och beskriv-
ningar av ett 30-tal öar i Stockholms 
skärgård, stora och små, kända och 
okända. Boken ger tips om hur man tar 
sig till öarna på olika sätt och utforskar 
varje ö med intressant historik, spän-
nande händelser och fängslande kuriosa.

utförande: 208 sidor, hårdband, 
rikligt illustrerad i färg
författare: Johan Bjurer
beställningsnummer: 978-91-574-8072-9

Kajakpaddling
en livslång relation
Om kajakpaddling med grundläggande 
och tydliga instruktioner. Här finns 
enkla beskrivningar av paddelteknik och 
de kunskaper du behöver för att göra 
kajakutfärder.

utförande: 136 sidor, mjukband, 
rikt illustrerad i färg
författare: Rickard 
Bergbeställningsnummer: 978-91-574-7944-0

Norrlandskust
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En beskrivning av Norrlands natur-, klubb- och  
gästhamnar från Öregrund till Haparanda

Erik Nyström

bilda förlag

Norrlandskust ger en unik beskrivning av nära 
300 natur-, klubb- och gästhamnar och leder mel-
lan Öregrund och Töre hamn, Sveriges nordligaste 
handelshamn och österut till Kataja, ostligaste ön 
i Sverige. 

Kuststräckan Öregrund till Haparanda är ett 
fantastiskt område för båtfärder som kommer att 
överraska många som vågar sig norr om Öregrund. 
Att besöka Höga kusten, Låga kusten, Ljusa kusten 
eller runda Sveriges nordligaste boj är en resa väl 
värd att upplevas, berätta om och minnas mörka 
vinterkvällar. 

Boken visar i sjökortsutdrag skyddade, lugna  
farleder samt platser och företeelser som inte många 
sett. Med boken Norrlandskust i båten blir turen 
norrut en ännu mer spännande och roligare upp-
levelse. 

 
. 

Författaren Erik Nyström 

har seglat sträckan Stock-

holm–Norrbotten cirka 30 

gånger och återkommer gär-

na till platser som Synskär, 

fågelhararna, bakspån, lill-

ubban, Tjäruskär, Patholms-

viken, Stenbergsviken och 

Kohamn, som bara är några 

av de hamnar som presen-

teras i boken.

Fotograf Magnus Rietz, 

som har tagit de fantas-

tiska flygfotona i boken, är 

känd för sina marina motiv. 

Närheten till hav och vatten 

präglar både hans liv och 

arbete.

EriK NySTröm

björN SuNdSTröm, PiloT och 
magNuS riETz, foTograf
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Sjöväder
praktisk meteorologi för båtfolk
Modern väderbok, som ger handfast 
vägledning bland annat i hur man an-
vänder internet för sina beslut ombord. 
Boken behandlar de grundläggande 
meterologiska begreppen men ger också 
en inblick i de finskaliga vind- och vä-
dermönster som är så betydelsefulla för 
vädret i våra skärgårdar. Utmärkt kom-
plement till Navigering och sjömanskap 
och till dem som läser till dagens båtkör-
kort, förarintyg eller kustskepparintyg.

utförande: 96 sidor, mjukband, 
rikligt illustrerad i färg
författare: Anders Ljungkvist
beställningsnummer: 978-91-574-7947-1

Peter och sjötrollen
En första sagobok med fakta om båtar 
och sjöliv från fyra års ålder. Peter och 
sjötrollen hittar tillsammans på roliga 
lekar och lär sig saker om båtliv.

utförande: 36 sidor, inbunden, 
illustrerad med akvareller i färg
författare och illustratör: Marie Ekblad
beställningsnummer: 978-91-574-7958-7

BILDA FÖRLAG

Johan Bjurer

Ny!
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Gotlandskust
Gotlandskust är inte bara en vägled-
ning för sjöfarare med inseglings- och 
hamnbeskrivningar utan även till nytta 
och glädje för den som tar sig fram med 
cykel, buss eller bil. Boken är en speci-
alutgåva av Svenska Kryssarklubbens 
årsbok 2007.

utförande: 136 sidor, hårdband, 
rikligt illustrerad i färg
författare: Jan Strömdahl 
Foto: Per Gunnar Ljungquist
beställningsnummer: 978-91-574-7879-5

Gastens hemliga handbok
Om vad man bör tänka på före resan, 
under färd och när man lägger till – tips 
som inte alla fritidsskeppare själva 
känner till.

utförande: 232 sidor, inbunden, rikt 
illustrerad
författare: Jonas Ekblad och Börje Wallin
beställningsnummer: 978-91-574-5045-5 

Navigatorboken 
Om navigering med plotter och GPS. 
Satellitnavigator har i kombination 
med sjökort snabbt blivit det 
viktigaste instrumentet för många 
fritidsnavigatörer. Navigatorboken tar 
upp det som inte står i manualen och 
hjälper dig att skaffa rätt instrument och 
att använda dem på bäste sätt.

utförande: 96 sidor, mjukband, illustrerad i färg
författare: Jonas Ekblad
beställningsnummer: 978-91-574-7937-2

Båtmanövrering
om konsten att manövrera för motor
Ger de grundläggande principerna och 
inspirerar läsaren att tänka mer på hur 
det egentligen går till för att manövrera 
för motor och upptäcka den egna båtens 
egenskaper vid olika tilläggningar.

utförande: 96 sidor, mjukband, illustrerad i färg
författare: Jonas Ekblad
beställningsnummer: 978-91-574-7721-7

Radarboken
Hur man använder radar i fritidsbåtar 
och i mindre yrkesfartyg. Radarboken 
täcker kunskapskraven för radarintyg för 
fritidsbåtar och även de radarkunskaper 
som krävs för fartygsbefälsexamen 
klass VIII. Lämplig som kurslitteratur 
i radarkurser för fritidsbåtsförare men 
även för grundläggande radarutbildning 
för sjöbefäl.

utförande: 128 sidor, mjukband, 
foton och teckningar i färg
författare: Jonas Ekblad
beställningsnummer: 978-91-574-7626-5

Beställ via din bokhandel, internetbokhandeln  
eller direkt från oss:
webbutik/hemsida: www.bildaforlag.se 				 
(ingen orderavgift tas ut vid beställning via webbutiken)
e-post: kundtjanst@bildaforlag.se 			 
telefon: 033-400 00 10  
fax: 033-400 00 20			 
öppettider: 9.00–15.00, lunchstängt 12.00–13.00


